PeweHue paBHO6eApEeHHOro TpeyroJibHUKa
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1. B tpeyronsuuke ABC AC=BC=5,SInA = g . Haiimute AB.

. 7
2. B tpeyromsanke ABC AC = BC, AB=9,6,SINA = 75 Haitaure AC.

3. B tpeyronbuuke ABC AC=BC =8, cos A = (), 5. Haiinure 4B.

4. B tpeyromnbauke ABC AC = BC, AB=8,c0s A = 0, 5. Haitaure AC.
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- Haii AB.
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5. B tpeyronbunke ABC AC=BC =17, tgA =

33
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6. B tpeyronsanke ABC AC = BC, AB=8,tgA = . Haiinure AC.

7. B tpeyroneruxe ABC AC = BC, AB = 8, sin BAC = (0, 5. Haiimure
BbICOTY AH.
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8. B TpeyronbHuke ABC AC=BC, AH - Bsicora, AB = 5,
7
sin BAC = Z—S.Haﬁz[HTe BH.

7
9. B rpeyromsruke ABC, AC = BC,AB =5, cos ZBAC = 75

Haiture Beicory AH .

10. B Ttpeyromsunke ABC AC = BC, AH - Bwicora, AB =38,
cos BAC = 0, 5. Haiinure BH .
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11. B rtpeyromsanke ABC AC = BC, AB =17, tgBAC = ?

Haitnure Beicory AH .

12. B rtpeyromsanke ABC AC = BC, AH - Beicota, AB =17,

33
toe BAC =
s 33

. Haiinure BH .

13. B tpeyromsauke ABC AC = BC = 4+/15, sinBAC = 0,25.
Haitaure Beicory AH .
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14. B tpeyronsauke ABC AC = BC = 27, AH — Bsicora, sSin BAC = g Haitnure BH .

B

15. B tpeyromanke ABC AC = BC = 4\/5, cos BAC = 0,25.

C
Haitnure Beicory AH .
H
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16. B tpeyromenmke ABC AC =BC =727 AH  — Bsicora, C

2
cos BAC = g Haiinure BH .
H
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17. B rynoyromsrom tpeyromsinke ABC AC = BC =8, H

soicora AH pasua 4. Haiinure SINACB. p\\

A B

18. B TynoyromsHom Tpeyronsanke ABC AC = BC =25, spicora AH paBHa 20. Haiigute
cosACB.

19. B tynoyromsHom Tpeyronshuke ABC AC =BC = 4\/5, seicotra AH pasua 4. Haiinure
tg ACB.

20. B tynoyronsrom tpeyromsinke ABC AC = BC = 8, AH — swicora, CH = 4. Haiigure
cosACB.

21. B tynoyronsaom Tpeyronsauke A BC AC = BC = V17, AH — Bricora, CH = 4. Haiigure
tgACB.

22. B tynoyronsaom tpeyronsanke ABC AC = BC, oicora AH pasna 7, CH = 24. Haiinute
sinACB.

23. B tynoyronsaom Tpeyronsauke ABC AC = BC| Bricora AH pasna 24, CH = 7. Haiinure
cosACB.

24. B tynoyronsraom Tpeyromsanke ABC AC = BC, Bricora AH pasna 4, CH = 8. Haiimure
tgACB.



25.
B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, CH — Boicora, AH = 27, 4

2
tgA = g . Haitnure BH .

C B

26. B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, CH — Bwicora, BH = 12,

A
2
tgA = 5 . Haiimure AH .
H
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C

27. Yronm mpu BepuUIMHE, MPOTHBOJICKAIIEH OCHOBAaHHIO PaBHOOEAPEHHOTO

TpeyroinpHuka, paseH 30°. bokoBas cropoHa TpeyroiapHuka paBHa 10. Haiinure
TUTOIIA/Ib 3TOTO TPEYTOJIbHUKA. /\
A B

28. Yron mpu BepllKHE, MPOTUBOJIEKAILIEH OCHOBAHUIO
paBHOOEIPEHHOrO TpeyroyibHuKa, paseH 150°. Bokoas
CTOpOHa TpeyronbHuKa paBHa 20. Haiiaure 1uromamp 3TOro
TPEYTOIHHUKA.

A B

29. bokoBasi cTopoHa paBHOOEIAPEHHOTO TPEYTOJLHUKA paBHA 5, a OCHOBAHHE
paBHO 6. HaliguTe miomans 3TOro TpeyrojibHUKA.

30. Yron mpu BeplIMHE, NTPOTHBOJIEXKAIICH OCHOBAHHIO DPaBHOOCAPEHHOIO
TpeyroiapHuKa, paBeH 30°. Haiinure OOKOBYIO CTOPOHY TPEYTOJIbHHUKA, €CIU €Tro
IIonaapr paBHa 25.

A B

31. Yron npu BepllvHE, MPOTHUBOJICKAIICH OCHOBAHHMIO PaBHOOCAPESHHOIrO TPEYroNbHUKA, paBeH 150°.
Haiinmnre 60KOBYIO CTOPOHY TPEYTOIBHUKA, €CIIH €To Tiomaas paBaa 100.



A B
32. B tpeyronsuuke ABC yron A pasen 38°, AC = BC. Haitnute yron C. OTBer c
JlaiiTe B rpajycax.
A B
33. B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 118°, AC = BC. Haiinute yron A. c
OrtserT naiiTe B rpagycax.
A B
34. B tpeyronbauke ABC AC = BC, yron C paBeH 52°.
Haiinure BHentnuit yron CBD. OtBeT naiiTe B rpagycax. C
A B D
35. B tpeyronsauke ABC AC = BC. BHemHu# yron mnpu
BepmmHEe B paBeH 122°. Haiigure yrom C. OTBeT maiite B C
rpagycax.
A B D
36. B tpeyronsuuke ABC AB = BC. BHemHuii yron npu BeplLIMHE
B pasen 138°. Haiinute yroa C. OTBeT naiiTe B rpagycax. c
I
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37. Bompmmii yronm paBHOOEAPEHHOTO TpeyroibHWKA paBeH 98°. Haiinnte
MeHbINH yroil. OT-BeT maiTe B rpagycax.
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38. B tpeyromsunke ABC AB = BC = AC = 2\/§. Haiimure C
seicory CH .
A H B
39. B pasnocroponnem tpeyronsanke ABC Bricora CH papna 2¢/3. C
Haiinure CTOPOHBI 3TOr0 TPEYTOIbHUKA.
A H B
40. B tpeyronbuuke ABC AC = BC, AB = 4, Beicota CH paBHa 2\/§ . C
Haiimure yron C. Otser naiite B rpamycax.
A H B
41. B tpeyromsanke ABC AC = BC =4, yron C pasen 30°. Haiture C
seicory AH.
H
A B

42. B tpeyronsauke ABC AC = BC = 6, Beicota AH pasHa 3. Haiigure yron C.
OtBeT gaiiTe B rpamycax.



43. B tpeyronmsuauke ABC AC = BC, Bricora AH pasna 4, yron C pasen
30°. Haiimure AC.
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44. B tpeyronsauke ABC AC =BC = 2\/5, yron C pasen 120°. Haiinure Boicory AH .

45. B tpeyromsanke ABC AC = BC, yron C pasen 1200, AB = 2\/§.
Haiimure AC.

46. ABC AC = BC, yron C pasen 120°, AC = 2+/3. Haiinure AB.




